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B4_E5_86_85_c53_642553.htm 1. 内部审计师认识到有时即使有

关方同意采取相关纠正措施，但不会真正落实。因此，在确

认业务中，内部审计师应该:A．确定必要的后续追踪工作的

程度；B．鉴于管理层所负的最终责任，由管理层决定何时采

取后续追踪；C．只有在管理层要求内部审计师的帮助时方

可开展后续追踪工作；D．编制后续追踪报告，将所有的审

计发现和建议以及它们对经营业务的重要性记录在案。答案

：A解析：答案A正确，首席审计执行官应确定确认业务的后

续追踪的性质、时间和范围（实务公告2500.A1-1）。答案B

和C不正确，确定后续追踪的性质、时间和范围不是管理层

的责任，它是首席审计执行官的职责。管理层的责任是针对

所报告的审计发现和建议确定采取恰当的行动；答案D不正

确，内部审计师在提交后续追踪报告之前必须确定后续追踪

的程度。2. 审计发现必须以充分、可靠、相关和有用的信息

为依据。以下有关信息的哪项说法是正确的：A．实地观察

为应收账款的存在性提供了最为可靠的信息；B．购货订单是

支付已收到货物的相关证据；C．建立在样本基础上的关于

总体的适当结论，要求样本能够代表总体；D．原件的复印

件和原件一样可靠。答案：C 解析：答案A不正确，应收未收

款是观察不到的；答案B不正确，采购订单是批准采购的相关

信息，不是实际收到所订货物的相关信息；答案C正确，抽

样风险起因于内部审计师的结论与实际得出的结论存在偏差

这种可能性，如果内部审计师以同样的方法测试所有的项目



。因此，样本可能适当的、或多或少对现有的总体错报或存

在偏差。不过，统计抽样允许内部审计师对样本如何在给定

的可靠程度上密切的代表总体做出定量的评估。答案D不正

确，原件的复印件可能会改变以变动原件中所含的信息。因

此，原件更为可靠。3. 下列X条形图是一个健康保险公司应用

计算机输出结果监督医生为各种外科治疗过程所开账单金额

的例子，图上标注的数据表明A．随机变化B．非正常变化C

．正常变化D．循环变化答案：B 解析：答案A不正确，后续

数字存在明显的增长图型，并持续突破控制上限；答案B正确

，统计控制图表可以以图表的形式帮助监控任何易于随机变

化的过程的状况。比如，X条型图反映的是一个变量的样本

均值。如果数据没有超出平均值上限和下限的控制，就不用

采取纠正措施；相应地，超出上述的控制限制的数值就是不

正常的，应进行调查。答案C不正确，上限被连续突破，按

照计划模型这种发生率是非正常的；答案D不正确，图表中

的部分数据表现出循环性，但是更重要的特征是突破控制上

限的非正常性。4. 统计质量控制管理部门编制的控制图显示

出有缺陷产品的百分比。简单的统计计算所提供的控制限度

指出了可分配的变化的原因是否可以解释变化的范围。在确

定从外部销售公司收到的材料的质量各月间是否一致时，这

张图表特别有价值。 对这张图表的最佳用语是：A．C图B

．P图C．R图D．X条型图答案：B 解析：答案A不正确，C 图

也可以归为控制图表，反映的是每一项目上的缺陷；答案B正

确，P图是依据属性（可接受或不可接受）建立的，它不对变

量进行度量。特别是，它反映了在一个样本中，有缺陷数量

的百分比。答案C不正确， R 图反映的是一个变量的散布范



围，如，大小或比重；答案D不正确，X条型图反映的是一个

变量的样本均值。5. 统计质量控制经常涉及对控制图表的运

用，其基本目标是A．确定会计控制程序何时不在工作状态

；B．在生产作业中控制人工费；C．从通常的管理中发现性

能倾向；D．监控信息技术的内部控制应用程序。答案：C 解

析：答案A、B和D都不正确，质量控制只涉及产品质量，不

涉及对会计程序、成本或信息技术的控制。答案C正确，统

计控制图表可以以图表的形式帮助监控任何易于随机变化的

过程的状况。这个图表是由三条水平的直线组成，并带有一

个水平的时间刻度。中间的那条直线代表被控制的程序的平

均或中间值。其它的两条直线是较高控制限（UCL）和较低

控制限（LCL）。要定期的对程序进行估量，并将有关值标

上X。如果这个值落在控制界限之内，不需要采取行动。如

果这个值落在控制界限之外，就要考虑程序是否失控，以及

要进行调查并采取纠正措施。6. 某会计公司的管理层观察到

当执行任务的数量增加时，使用一个软件包执行同一任务的

平均时间降低。下面是应用新软件收集到的信息：任务执行

数量 执行所有任务的总时间 执行单位任务的平均时间1 10分

钟 10分钟2 18分钟 9分钟4 32.4分钟 8.1分钟如果此种效应持续

下去，当执行到第8项任务时，每项的平均执行时间是：A

．7.29分钟B．8.1分钟C．6.56分钟D．5.90分钟答案：A解析

：答案A正确，学习曲线反映的是增加的速度，当人们获得

经验时，将会以这种速度来执行业务。需要执行一项既定业

务的时间日益缩短。不过，这种技术仅适用于产品的生产早

期或任何新的任务。研究上表可以发现，工作数量由1增加

到2，单位时间减少了1分钟；工作数量由2增加到了4，.单位



时间减少了0.9分钟，如果这样下去（90%×10分钟=9分钟，

并且90%×9分钟=8.1分钟）。那么当执行到第8项任务时，每

项的平均执行时间是：90%×8.1=7.29分钟。答案B不正确

，8.1分钟是执行到第4项任务时的每项的平均执行时间；答

案C不正确，6.56分钟是执行到第16项任务时的每项的平均执

行时间；答案D不正确，5.90分钟是执行到第32项任务时的每

项的平均执行时间。7. 80 %的学习曲线假定，产品量每增加

一倍，直接的人工费会减少20 %。如生产第一个单位产品的

成本约100%，则生产第16个单位的产品的成本是：A．32 %B

．41 %C．51 %D．64 %答案：B 解析：答案A不正确，32 %是

生产第32个单位产品的成本；答案B正确，学习曲线的假定根

据是在累积的产品加倍时并按稳定的百分比减少成本时，生

产的第16个单位的产品的成本是40.96%。，即[（80%×100%

）×（80%）×（80%）×（80%）]。答案C不正确，51 %是

生产第8个单位的产品的成本；答案D不正确，64 %是生产第4

个单位产品的成本。8. 下图显示的对亏损经验的频率分布的

中心趋势的恰当度量指标。以下哪种说法是准确的：A．因

为该分布是对称的，所以平均值、中位数和众数是相等的；B

．由于众数考虑了极端的损失额，所以中位数是最恰当的度

量指标；C．由于中位数不受极端的损失额的影响，所以中

位数是最恰当的度量指标；D．由于平均值总是居于中位数

和众数之间，所以平均值是最好的度量指标。答案：C 解析

：答案A不正确，这个例子是不均衡分布，在分布完全均衡

时，这三个值应该一致；答案B不正确，众数不考虑极端损失

；答案C正确，中心趋势度量指标有众数、中位数和均值。

众数是发生频率最多的值，中位数是事件发生一半左右的值



，平均数是均值或代数平均数。对于这个分布来说，中位数

是最佳的估计中心趋势的指标，由于中位数不偏向于极端情

形。本题给出的亏损经验的频率分布是在极端高亏损处向下

倾斜的。含有事件的绝对值的中位数不受极端的损失额的影

响。答案D不正确，在本题情形下，中位数处于众数与均值

之间，鉴于极端的高亏损值，这个分布是向右倾斜的。因此

，均值在众数和中位数的右边。9. 以下哪项是概率分布的属

性：A．与所有可能发生情况相关联的总概率等于零；B．利

用提供了每种可能结果的概率的公式或图表，可以将它模型

化；C．只有一种结果是可能的；D．只涉及一个离散的随机

变量。答案：B 解析：答案A不正确，与所有可能发生情况相

关联的总概率等于1；答案B正确，概率能够从数学上提供一

种方法以表示其对一个机会事件发生的怀疑或确认。事件概

率是在0到1之间变化。概率为0意味着事件不可能发生，而概

率是1意味着事件肯定要发生。在0和1之间的概率表明了事件

发生的可能性。此外，概率分布通过使用公式或图表使随机

变量模式化，而这些公式或图表能提供与随机变量的确定值

发生有关的概率。答案C不正确，如果只有一种结果，这个

变量不是随机的，是一定的和确定已知的；答案D不正确，

随机变量可能是离散的也可能是连续的。10. 离散分布和连续

分布之间的主要的差异是：A．其中一个是不合理的概率分

布；B．连续分布总是左右对称，但是离散分布不是；C．连

续分布描述事件发生可能性的任何可能值的分布范围，与此

相反，如果一个变量在一个区间上只能以特定的值来表示，

那么，它就是离散的；D．连续分布只模拟有限的随机变量

，而离散分布可以模拟任何变量。答案：C 解析：答案A不正



确，离散分布和连续分布都是合理的概率分布；答案B不正确

，连续分布不总是对称的；答案C正确，概率分布确定了随

机变量的值和它们各自的分布。这些分布可以根据随机变量

是离散的还是连续的进行分类。如果一个变量发生的相关频

率能够确定，那么，将得到的值合起来就能组成一个函数，

且这个变量就可以称之为随机变量。如果一个变量在一个区

间上只能以特定的值来表示，那么，它就是离散型的。如果

在数值之间不存在间隔，这个随机变量就是连续的。答案D

不正确，连续分布可模拟任何随机变量。百考试题编辑推荐

：#0000ff>2011年内部审计在治理、风险和控制中的作用练习

题汇总#0000ff>内审师考试内部审计作用练习题汇总#0000ff>

注册内部审计师考试练习题 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


